VIK A3 Matematika - 1. Pétzarthelyl dolgozat

2014. december 05.

Minden feladat 10 pontot ér. Rendelkezésre dllo id6: 90 perc. Semmilyen sege‘dESZkOZ
nem hasznalhatd! A dolgozatra irjak rd a gvakorlatvezetdjiik nevet, a gyakorlati kurzus
kédjat és a gvakorlat idépontjat is!

J6 munkat!
1. Oldja meg a kovetkezd kezdeti érték problémat!

Y (z) = 5y(x) — 22> =0, y(1)=0

~2- Adja meg a
3
2rlny+ €y + (%—4—6’) yv=0

differencidlegyenlet y(0) = 2 kezdeti értéket kielégitd megolddsat!

3. Oldja meg az
Y'v-1)=2@) y0)=0, y'(0)=1

kezdeti érték feladatot!
5

B | =

¥ (z) = M= _

Javaslat: hasznéljunk u(z) = 2y(r) + z helyettesitést!
3. Adja meg az
ym i 3yn 1. 3yl o y= = COS T

differencidlegyenlet 4ltaldnos megoldas4t!
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